

IZVJEŠTAJNA GODINA
Ak. god. 2021./2022.

Podaci o sastavnici

Puni naziv sastavnice	Sveučilište u Zagrebu Farmaceutsko-biokemijski fakultet
web poveznica na informacije o SOK-u na sastavnici	https://www.pharma.unizg.hr/hr/osiguravanje-kvalitete/
web poveznica na sastav Povjerenstva za OK	https://www.pharma.unizg.hr/hr/ustroj/uprava/povjerenstva/
web poveznica na Plan aktivnosti za 2021-2022	https://www.pharma.unizg.hr/hr/osiguravanje-kvalitete/plan-i-izvjestaj-o-aktivnostima/
prodekan/ica nadležan/na za SOK na sastavnici (ime i prezime, kontakt)	prof. dr. sc. Zrinka Rajić; zrajic@pharma.hr
predsjednik/ca povjerenstva za SOK na sastavnici (ime i prezime, kontakt)	izv. prof. dr. sc. Miranda Sertić; msertic@pharma.hr
Ime i prezime, kontakt podaci osobe koja je ispunila excel tablicu	Miranda Sertić; msertic@pharma.hr

Dokumenti koji uređuju sustav osiguravanja kvalitete na sastavnici		
Naziv dokumenata	Godina donošenja	Mrežna stranica sastavnice na kojoj su dokumenti objavljeni
<p>Navesti strateške i druge dokumente sastavnice koji uređuju sustav osiguravanja kvalitete te navesti poveznicu na kojoj su dokumenti objavljeni, kao što su</p> <ul style="list-style-type: none"> • Politika osiguravanja kvalitete, • Pravilnik o osiguravanju kvalitete, • Priručnik o osiguravanju kvalitete, • Strategija razvoja sastavnice, • Strategija znanstvenih istraživanja, • Akcijski planovi, • Etički kodeks i sl. 	<p>Navesti godinu donošenja i evtl. izmjene (bez obzira kada su doneseni)</p>	<p>Navesti poveznicu na mrežnu stranicu koja sadrži politike i opće akte kao i pojedinačne poveznice na dokumente</p>

Politika kvalitete Farmaceutsko-biokemijskog fakulteta u Zagrebu	2017	https://www.pharma.unizg.hr/files/file/dokumenti/Politika-kvalitete-Farmaceutsko-biokemijskog-fakulteta-u-Zagrebu_2017.pdf
Pravilnik o sustavu osiguravanja kvalitete na Sveučilištu u Zagrebu Farmaceutsko-biokemijskom fakultetu	2018	https://www.pharma.unizg.hr/files/file/dokumenti/pravo/pravilnik-o-sustavu-osiguravanja-kvalitete-na-SveuC4%8Dili%C5%A1tu-u-Zagrebu-Farmaceutsko---biokemijskom-fakultetu.pdf
Pravilnik o sustavu osiguravanja kvalitete na Sveučilištu u Zagrebu	2011	https://www.pharma.unizg.hr/files/file/dokumenti/osiguranje-kvalitete/Pravilnik_o_sustavu_osig._kvalitete_fin%5B2%5D.pdf
Priručnik za osiguranje kvalitete Sveučilišta u Zagrebu	2012	https://www.pharma.unizg.hr/files/file/dokumenti/osiguranje-kvalitete/Prirucnik_za_osiguranje_kvalitete_SveuC4%8Dili%C5%A1te-u-Zagrebu.pdf
STRATEŠKI PROGRAM ZNANSTVENIH ISTRAŽIVANJA Sveučilišta u Zagrebu Farmaceutsko-biokemijskog fakulteta 2018.-2022.	2018	https://www.pharma.unizg.hr/files/file/dokumenti/akti/2018/Strates%CC%8Cki_program_znanstvenih_istratz%CC%8Civanja_2018_2022.pdf
STRATEGIJA RAZVOJA Sveučilišta u Zagrebu Farmaceutsko-biokemijskog fakulteta 2019. – 2023.	2019	https://www.pharma.unizg.hr/files/file/dokumenti/akti-fbf/Strategija_razvoja-FBF_2019-1-dizajnirano-.pdf

1. Politika osiguranja kvalitete [ESG 1.1.]				
Aktivnost	Ostvareni rezultati	Ocjena učinkovitosti	Razlozi eventualnog odstupanja od plana / poteškoće u ostvarenju rezultata	Poveznica (ako je primjenjivo)
1. Usluživanje Godišnjeg izvješća o provedbi plana aktivnosti za osiguranje kvalitete za ak. god. 2020./2021.	Izvješće je prezentirano i usvojeno na sjednici Fakultetskog vijeća i objavljeno na mrežnoj stranici.	u potpunosti ostvareno		https://www.pharma.unizg.hr/file/document/godisnjeg/godisnjeg%20veces%202020_21_FBF.pdf
2. Usluživanje Plana aktivnosti za područje osiguranja kvalitete za ak. god. 2021./2022.	Plan aktivnosti je prezentiran i usvojen na sjednici Fakultetskog vijeća i objavljen na mrežnoj stranici.	u potpunosti ostvareno		https://www.pharma.unizg.hr/file/document/godisnjeg/Plan%20aktivnosti%202021_2022_FBF.pdf
3. Izmjena Pravilnika o usjetima i postupku izbora u zvanja i na odgovarajuća radna mjesta Sveučilišta u Zagrebu Farmaceutsko-biokemijskog fakulteta	Provedeno je savjetovanje sa zainteresiranom javnošću, usvajanje se očekuje početkom ak.god. 2022./2023.	djelomično ostvareno		
4. Organiziranje Dana kvalitete Fakulteta	Dan kvalitete je organiziran 4.3.2022., u on-line okruženju, s timom društvena uloga visokih učilišta.	u potpunosti ostvareno		https://www.pharma.unizg.hr/file/document/2020/2022_01_Pravilnik%20o%20plaćenim%20dopustim%20i%20usjetima%20i%20izborskom%20postupku%202022.pdf
5. Izrada Pravilnika o plaćenim dopustima	Pravilnik je izraden i usvojen na 3. redovnoj sjednici Fakultetskog vijeća u ak. god. 2021./2022., 15. 12. 2021.	u potpunosti ostvareno		
6. Izrada Pravilnika o poslijediplomskim specijalističkim studijima Sveučilišta u Zagrebu Farmaceutsko-biokemijskog fakulteta	Pravilnik je u postupku izrade.	nije ostvareno	Sukladno donošenju novog Zakona o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti, obustavljen je postupak izrade Pravilnika o specijalističkim studijima, a do donošenja krovnih propisa Sveučilišta u Zagrebu s kojima predmetni Pravilnik mora biti usklađen.	
7. Upravljanje etičnim ponašanjem na fakultetu	Sjedenca tijela Fakulteta zadužena su za različite aspekte etičnog ponašanja: Povjerenstvo za etičnost eksperimentalnog rada, Etičko povjerenstvo, Stegovni sud, Viji stegovni sud, Povjerenstvo za zaprimanje pritužbi u slučajevima zlostavljanja, kršenja načela ravnopravnosti spolova i povezanih oblika diskriminacije i uznemiravanja.	u potpunosti ostvareno		
8. Cjelovito obrazovanje	Fakultet organizira 7 poslijediplomskih specijalističkih studija: Razvoj lijekova, Dermatofarmacija i kozmetologija, Klinička farmacija, Toksikologija, Molekularna dijagnostika, Medicinska biokemija i laboratorijska medicina, Fitofarmacija s dijetoterapijom.	u potpunosti ostvareno		

Upute
Automatski odabir
Ručni unos podataka

INDIKATORI	
Broj nazivovanih organizacijskih jedinica na sastavici	1
Uključivanje vanjskih dionika u osiguravanje kvalitete (da/nej)	DA
Ustanovljena proučba sastavnice (provedena/nije provedena)	NIE PROVEDENA
Broj onjor zaprimljenih i provedenih postupaka za utvrđivanje i sankcioniranje neetičnih ponašanja te broj postupaka prosljedjenih na visu instancu	0
Broj programa cjelovitog obrazovanja/udjenja koje sadržavaju broje	7
Pravilnik (ili operativni plan o programima cjelovitog obrazovanja/udjenja) donesen/ u izradi/ nije donesen	NIE DONESEN

Broj	1
DA/NE	DA
Provedena/Nije provedena	NIE PROVEDENA
Broj zaprimljenih	0
Broj	7
Donesen/ Nije donesen/ U izradi	NIE DONESEN

Naziv	Centar za transdisciplinarna istraživanja i inovacije u farmaciji
-------	---

Broj provedenih	0
-----------------	---

Omjer p/z	0%
-----------	----

2. Izrada i odobravanje studijskih programa [ESG 1.2.]				
Aktivnost	Ostvareni rezultati	Ocjena učinkovitosti	Razlozi eventualnog odstupanja od plana / poteškoće u ostvarivanju rezultata	Poveznica (ako je primjenjivo)
1	Kontinuirano praćenje programa oba studija (Farmacija i Medicinska biokemija)	Provedba anketa za integrirane studije putem Anketnog upitnika za studentice i studente koji su završili integrirani preddiplomski i diplomski studij.	U potpunosti ostvareno.	
2	Revizija studijskih programa	Od ak.god. 2021./2022. izvodi se revidirani studijski program Farmacije (veće izmjene i dopune) i Medicinske biokemije (manje izmjene i dopune). U sklopu projekta Primjena HKD-a u unapređenju studijskih programa u području Farmacije i medicinske biokemije (PharmMedQ) provedena je revizija studijskih programa Farmacije i Medicinske biokemije radi usklađivanja s potrebama tržišta rada.	U potpunosti ostvareno.	
3	Uvođenje novog studijskog programa Farmacije na engleskom jeziku	Na Senatu Sveučilišta 27.09.2022. je usvojen novi studijski program Farmacije na engleskom jeziku.	U potpunosti ostvareno.	
4	Provođenje studentske ankete za procjenu kvalitete rada nastavnika	Organizirano je provođenje ankete u online obliku putem ISVU sustava	U potpunosti ostvareno.	
5	Sustav stručne prakse	U sklopu Stručne prakse 1 i 2 studenti studijskog programa Farmacije upoznaju se sa organizacijom rada u strojem ljekarničke djelatnosti. U sklopu Stručnog osposobljavanja za ljekarnike studenti stječu vještine potrebne za samostalan rad u okviru ljekarničke struke. Studenti studija Medicinske biokemije u sklopu Stručne prakse 1 i 2 upoznaju se sa organizacijom rada i ustrojem medicinsko-biokemijskog laboratorija. Studenti u sklopu Stručnog osposobljavanja stječu vještine potrebne za samostalan rad u okviru medicinsko-biokemijske djelatnosti u zdravstvu.	U potpunosti ostvareno.	
6	Informacije o studijskim programima objavljene su na mrežnim stranicama.	Sve informacije se redovito ažuriraju i dostupne su studentima kroz ISVU sustav i sustav Merlin.	Djelomično ostvareno.	Izrada nove web stranice u https://www.pharma.unizg.hr/hr/studiji-studiranje/

Upute
Automatski odabir
Ručni unos podataka

INDIKATORI
Broj pokrenutih i završenih postupaka vrednovanja studijskih programa (novi, veće izmjene i dopune/Manje izmjene i dopune studijskih programa svih vrsta i razina studija)
Broj i naziv novih studijskih programa u pripremi
Uključivanje vanjskih dionika u razvoj i unapređenje studijskih programa (da/ne)
Unapređenje studijskih programa na temelju povratnih informacija studenata i vanjskih dionika (poslodavaca, HZZ-a, strukovnih udruženja i alumna, udruga) (da/ne/djelomično)
Unapređenje studijskih programa na temelju preporuka iz ranije provedenih vrednovanja (reakreditacija visokih učilišta, reakreditacija doktorskih studija i sl.) (da/ne/djelomično)
Usklađenost stvarnog opterećenja studenata i definiranih ECTS bodova (provodi se/ne provodi se)
Analiza zapošljivosti završenih studenata (provodi se/ne provodi se)
Studijski program upisan u Registar HKD-a (da/ne/u pripremi)

Broj pokrenutih postupaka	Novi/ Veće izmjene i dopune/Manje izmjene i dopune	0
Broj		1
DA/NE		DA
DA/NE/DJELOMIČNO		DA
DA/NE/DJELOMIČNO		DA
PROVODI SE/NE PROVODI SE		PROVODI SE
PROVODI SE/NE PROVODI SE		NE PROVODI SE
DA/NE/U PRIPREMI		U PRIPREMI

Broj završenih postupaka	Novi/ Veće izmjene i dopune/Manje izmjene i dopune	2
Naziv		postdiplomski specijalistički studij (Molekularna dijagnostika i farmakogenetika)

3. Učenje, poučavanje i vrjednovanje usmjereni na studenta [ESG 1.3.]				
Aktivnost	Ostvareni rezultati	Ocjena učinkovitosti	Razlozi eventualnog odstupanja od plana / poteškoće u ostvarenju rezultata	Poveznica (ako je primjenjivo)
1. Kontinuirano praćenje izvođenja nastave	Kontinuirano se prikupljaju podatci o izvođenju nastave. Pojedini predmeti u redovitom studijskom programu su evaluirani putem ISVU ankete. Provedba anketa za integrirane studije putem anketnog upitnika za studente i studente koji su završili integrirani preddiplomski i diplomski studij.	U potpunosti ostvareno.		
2. Uvedivanje sadržaja e-kolegija Referada i Zbornica vezanih za integrirane preddiplomske i diplomске studije	Pripremaju se materijali vezani za integrirane preddiplomske i diplomске studije Farmacija i Medicinska Biokemija te redovito štitiraju e-kolegijima Referada i Zbornica.	U potpunosti ostvareno.		
3. Izrada uputa o izvođenju nastave uz primjenu protuepidemijskih mjera	U skladu s preporukama i protuepidemijskim mjerama nadležnih tijela, redovito su pripremane upute o izvođenju nastave	U potpunosti ostvareno.		
4. Edukacija nastavnika za izvođenje nastave na daljinu	Kontinuirano obavještavanje i poticanje nastavnika na sudjelovanje i praćenje aktivnosti u organizaciji SMCE-a	U potpunosti ostvareno.		
5. Kontinuirano unaprijeđivanje e-učenja	Nastavnici unaprijeđuju e-učenje i postavljanju materijale u okviru e-kolegija pojedinih predmeta	Djelomično ostvareno.	Potrebno je dodatno poticati nastavnike na unaprijeđivanje e-kolegija.	
6. Organizacija Zimske škole	Održana je Winter School Of Research Commercialisation, 15. do 23. studenog 2021. u online obliku. Zimska škola se provodi u suradnji FBK-a i Centra za istraživanje, razvoj i transfer tehnologije Sveučilišta u Zagrebu, a uz podršku programa EIT Health i EIT Manufacturing.	U potpunosti ostvareno.		
7. Unaprijeđenje kvalitete diplomskih radova	Povjerenstvo za studentske i diplomске radove kontinuirano u suradnji s Povjerenstvom za studentske i studentske programe radi na unaprijeđenju kvalitete diplomskih radova. Pripremljene su detaljne upute i administrativni postupnik za obranu Diplomskog rada u sustavu za e-učenje Merlin	U potpunosti ostvareno.		
8. Uključivanje studenata svih razina studija u znanstveno-istraživački rad.	Studenti svih razina studija uključuju se u znanstveno-istraživački rad što je vidljivo iz broja Rektorovih nagrada koje su osvojili studenti integriranih radova te znanstvenih radova.	U potpunosti ostvareno.		
9. Organizacija, provođenje i kontinuirano praćenje Stručnog osposobljavanja za ljekarnike (SO)	Studenti su upućeni na SO u javne i bolničke ljekarne te odgovarajuće laboratorije. Mentori su educirani prije i tijekom SO te pratio razvoj studentskih kompetencija.	U potpunosti ostvareno.		
10. Organizacija, provođenje i kontinuirano praćenje Stručnog osposobljavanja za medicinske biokemičare (SO)	Studenti su upućeni na SO u odgovarajuće laboratorije. Mentori su educirani prije i tijekom SO te se pratio razvoj studentskih kompetencija.	U potpunosti ostvareno.		
11. Nagrade uspješnim studentima.	U skladu s Pravilnikom na 1. redovitoj sjednici Fakultetskog vijeća u ak. god. 2021./2022. održanoj 19. listopada 2021. donesena je odluka o dodjeli pohvalnica i nagrada uspješnim studentima integriranih studija za ak. god. 2021./2022. U prosincu 2021. održana je svečana dodjela pohvalnica i nagrada za ak. god. 2020./2021.	U potpunosti ostvareno.		

Upute
Automatski odabir
Ručni unos podataka

INDIKATORI
Korištenje nastavnih metoda koje potiču interaktivno i istraživačko učenje, rješavanje problema te kreativno i kritičko mišljenje (individualni i grupni projekti, suradničko učenje, problemska nastava, terenski rad i sl.) (da/ne/sjemenično)
Analiza usklađenosti nastavnih metoda i metoda vrednovanja i ispravnosti (provedena/nije provedena)
Broj i vrsta nagrada uspješnim studentima
Usklađenje i evaluacija ECTS bodova (provodi se/ne provodi se)
Broj održanih studentskih znanstvenih/stručnih/lumjenskih skupova, radionica i gr. događanja
Uključenosť studenata svih razina u znanstvena ili umjetnička istraživanja (da (broj)/ne/)
Prilagodba ispitnih postupaka (npr. za studente s invaliditetom) (provodi se/ne provodi)

DA/NE/DJELOMIČNO	DIJELOMIČNO
PROVEDENA/NJE PROVEDENA	NJE PROVEDENA
Broj	77
PROVODI SE/NE PROVODI SE	PROVODI SE
Broj	30
DA/NE	DA
PROVODI SE/NE PROVODI SE	PROVODI SE

Pohvale za najbolji uspjeh tijekom studija, Pohvale za najbolji uspjeh po završetku studija, Nagrade za studentski znanstveni rad objavljen u znanstvenom časopisu i

Broj 7

4. Upisi i napredovanje studenata, priznavanje i certificiranje [ESG 1.4.]

Aktivnost	Ostvareni rezultati	Ocjena učinkovitosti	Razlozi eventualnog odstupanja od plana / poteškoće u ostvarivanju rezultata	Poveznica (ako je primjenjivo)
1 Kontinuirano praćenje studenata.	Kontinuirano se prate studenti, ispunjanje nastavnih obveza i napredovanje. Posebno se prati tijek studiranja studenata koji imaju otežani tijek studiranja, izvršavanje nastavnih obveza, polaganje ispita.	U potpunosti ostvareno.		
2 Godišnje nagrađivanje i pohvale najboljim studentima sastavnice.	Dekan najboljim studentima javno dodjeljuje nagrade i pohvale temeljem Pravilnika o studiranju na integriranim preddiplomskim i diplomskim studijima.	U potpunosti ostvareno.		
3 Praćenje napredovanja, prolaznosti, završnosti i odustajanja studenata kroz studij.	Analiza broja upisanih studenata na svaku studijsku godinu, analiza položenih ispita i postignutog uspjeha, prolaznost po predmetima, analiza broja ispisanih studenata.	U potpunosti ostvareno.		
4 Praćenje izvannastavnih aktivnosti studenata.	Praćenje izvannastavnih aktivnosti (sudjelovanje studenata na ljetnim školama, seminarima, tečajevima i drugim izvannastavnim aktivnostima koje rezultiraju stjecanjem određenih kompetencija i/ili razvojem vještina) u skladu s Pravilnikom o dodjeli ECTS bodova za izvannastavne aktivnosti Sveučilišta u Zagrebu.	U potpunosti ostvareno.		
5 Horizontalna mobilnost studenata.	Studentima se priznavaju ECTS bodovi s drugih studijskih programa.	U potpunosti ostvareno.		
6 Provođenje postupka priznavanja predmeta položenih na drugim VU	Usporedbom sadržaja predmeta i ishoda učenja voditelj predmeta donosi odluku o djelomičnom ili potpunom priznavanju ili nepriznavanju predmeta položenog na drugom VU ili na drugom studijskom programu.	U potpunosti ostvareno.		
7 Analiza rezultata upisa studijskih programa	Analiza ostvarenih bodova na temelju ostvarenog uspjeha tijekom srednjoškolskog obrazovanja i rezultata državne mature kod studenata koji su upisali studijske programe farmacije i medicinske biokemije.	U potpunosti ostvareno.		

Upute
Automatski odabir
Ručni unos podataka

INDIKATORI
Broj postupaka priznavanja razdoblja studija
Analiza rezultata upisa studenata (provedena/nije provedena)
Analiza napredovanja kroz studij (provedena/nije provedena)
Analiza studenata kroz godine (provedena/nije provedena)
Analiza odustajanja od studija (provedena/nije provedena)
Analiza završnosti (provedena/nije provedena)

Broj	
PROVEDENA/NIJE PROVEDENA	PROVEDENA
PROVEDENA/NIJE PROVEDENA	PROVEDENA
PROVEDENA/NIJE PROVEDENA	PROVEDENA
PROVEDENA/NIJE PROVEDENA	PROVEDENA
PROVEDENA/NIJE PROVEDENA	PROVEDENA

5. Nastavno osoblje [ESG 1.5.]				
Aktivnost	Ostvareni rezultati	Ocjena učinkovitosti	Razlozi eventualnog odstupanja od plana / poteškoće u ostvarivanju rezultata	Poveznica (ako je primjenjivo)
1. Angažiranje vanjskih suradnika u nastavi	Angažirani su vanjski suradnici (naslovni nastavnici i stručnjaci iz prakse) za izvođenje nastave na stručnim predmetima i stručnom osposobljavanju (studij Farmacije, studij Medicinske biokemije, Poslijediplomski specijalistički studij)	U potpunosti ostvareno		
2. Izrada uputa za pokretanje postupka reizbora u znanstveno nastavna zvanja	Objavljene su upute na mrežnim stranicama Fakulteta (Reizbor u znanstveno nastavna zvanja podliježe Pravilniku o uvjetima i postupku izbora u zvanja i na odgovarajuća mjesta Sveučilišta u Zagrebu Farmaceutsko-biokemijskog fakulteta	U potpunosti ostvareno		
3. Donošenje novog i/ili revizija postojećeg postupka za utvrđivanje etičnosti u istraživanju	Provedena je revizija Pravilnika o radu Povjerenstva za etičnost znanstveno-istraživačkog rada, Pravilnik je usvojen 14. srpnja 2021. g. na 10. red. sjednici Fakultetskog vijeća.	U potpunosti ostvareno		https://www.pharma.unizg.hr/files/file/dokumenti/2020/01_Pravilnik%20o%20radu%20Povjerenstva%20za%20eti%C4%8Dnost%20eksperimentalnog%20rada%20Sveu%C4%8Dili%C5%A1ta%20u%20Zagrebu%20Farmaceutsko-biokemijskoga%20fakulteta.pdf
4. Izrada uputa za prijavu na javni natječaj za izbor u znanstveno-nastavna zvanja	Upute za prijavu na javni natječaj za izbor u znanstveno-nastavna zvanja objavljuju se na mrežnim stranicama.	U potpunosti ostvareno		https://www.pharma.unizg.hr/files/file/dokumenti/Obrasci-za-izbor-u-znanstveno-nastavna-zvanja---smjernice.pdf

Upute
Automatski odabir
Ručni unos podataka

INDIKATORI
Analiza nastavnog opterećenja nastavnog osoblja (provedena/nije provedena)
Broj nagrađenih nastavnika i suradnika za znanstveni/umjetnički rad
Broj nagrađenih nastavnika i suradnika za nastavni rad
Broj organiziranih i provedenih aktivnosti unapređenja nastavničkih kompetencija i diseminacija primjera dobre prakse
Broj i postotak nastavnika i suradnika koji su sudjelovali u aktivnostima unapređenja nastavničkih kompetencija u akad. godini

PROVEDENA/NIJE PROVEDENA	NIJE PROVEDENA
Broj	5
Broj	1
Broj	6
Broj	30

Postotak	30%
----------	-----

6. Resursi za učenje i podrška studentima [ESG 1.6.]				
Aktivnost	Ostvareni rezultati	Ocjena učinkovitosti	Razlozi eventualnog odstupanja od plana / poteškoće u ostvarenju rezultata	Poveznica (ako je primjenjivo)
1 Podrška studentima lošijeg imovinskog statusa	Studentima lošijeg imovinskog statusa omogućeno je obročno plaćanje participacije u troškovima studija.	U potpunosti ostvareno		
2 Podrška studentima za nabavljanje zaštitne opreme	Studentima 1. godine dodijeljene su zaštitne naočale, a svim studentima za rad u studentskim praktikumima osigurane su zaštitne rukavice.	Djelomično ostvareno		
3 Financijska i logistička podrška studentskim projektima	Fakultet osigurava dio potrebnih financijskih sredstava i multimedijalnu logističku podršku za provedbu pojedinih studentskih projekata (projekti studentske udruge CP&A, Studentski zbor, Sportska udruga) i skupova.	U potpunosti ostvareno		
4 Osiguravanje tehničkih uvjeta nastavnima za podnošenje nastave na daljinu	Nastavnima su osigurani tehnički uvjeti za izvođenje nastave na daljinu u vidu nabavke prijenosnih računala, slušalica, kamera kao i poboljšanjem bežične mreže.	U potpunosti ostvareno		
5 Podrška studentskom sportu i umjetničkom radu (natjecanja, treninz, klubovi)	Fakultet podupire rad Sportske udruge FBK-a koja okuplja veliki broj studenata u okviru više različitih sportova. Podupire se organizacija sudjelovanja u 3 vrste natjecanja: Unisport Zagreb, Humanijada 2022, Natjecanja vezana za Veslačku sekciju Farmaceutičko-biokemijskog fakulteta.	U potpunosti ostvareno		
6 Aktivnosti pružanja podrške studentima prve godine	Za studente prve godine organizira se Dan bruozda.	U potpunosti ostvareno		
7 Aktivnosti studentske kolegijalne podrške	Phi Studentskom zboru postoje studenti mentori za sve godine studija.	U potpunosti ostvareno		

Upute
Automatski odabir
Ručni unos podataka

INDIKATORI	
Dostupnost nastavnika studentima (odgovorno vrijeme konzultacija) (da/ne)	DA/NE
Analiza zadovoljstva studenata stručnom podrškom (tučima, mentormima, savjetnicima, ECTS koordinatorima, knjižnicom, studentskom službom, uredom za međunarodno suradnja, itd.) (provedena/nije provedena)	PROVEDENA/NJE PROVEDENA
Oslobođena služba za potporu i savjetovanje studenata (pedagoška, akademska, pravna, karijerno na razni sastavnice) (da/ne/planirano)	DA/NE/PLANIRANJE
Ustrojena služba potpore osobama s invaliditetom (da/ne/planirano)	DA/NE/U PLANU
Prostorna prilagodljivost (da/ne)	DA/NE
Provede se edukacije, stručno savjetovanje i razmjena knjižničnog i administrativnog osoblja (npr. u okviru Erasmus) (da/ne)	DA/NE
Broj obrazovna struktura i dostupnost zaposlenika u knjižnici i administrativnim službama	Broj 6
Broj i vrsta sportskih/umjetničkih nagrada i priznanja dodijeljenih studentima za osvajanje različitih sportskih/umjetničkih postignuća u ak. god.	Broj 20

DA/NE	DA
PROVEDENA/NJE PROVEDENA	PROVEDENA
DA/NE/PLANIRANJE	DA
DA/NE/U PLANU	DA
DA/NE	DA
DA/NE	DA
Broj	6
Broj	20

Obrazovna struktura	Knjižnica - 2 zaposlenih; 1 VSO i SO Administrativne službe: • Studentska poslovnica - 3 zaposlenih; 1 vrs, 1 vrs i 1 so • Jednica za informacijsku sigurnost - 1 zaposlenik, 1 vrs.
Vrsta nagrade	1. Humanijada 2022. - 2. mjesto u sveukupnom poretku; 3. mjesto, 7 srebrnih te 3 brončane medalje 2. Natjecanja vezana za Veslačku sekciju (4 druga mjesta, 3 prva mjesta)

DOSTUPNOST	DA/NE
	DA

7. Upravljanje informacijama [ESG 1.7.]

Aktivnost	Ostvareni rezultati	Ocjena učinkovitosti	Razlozi eventualnog odstupanja od plana / poteškoće u ostvarivanju rezultata	Poveznica (ako je primjenjivo)
1 Unaprijediti godišnje izvješće institucije kako bi isti bolje odgovarao strukturom i statističkim podacima izvješću za nadolazeći postupak reakreditacije.	Promijenjen je sadržaj i način prikupljanja podataka za godišnje izvješće sastavnice. Svi podatci unose se u CROSBİ bazu podataka odakle se provodi obrada za godišnje izvješće. Sadržaj godišnjeg izvješća je također unaprijeđen i strukturom usklađen s podacima potrebnima za vanjsko vrednovanje.	U potpunosti ostvareno		
2 Priprema i objava godišnjeg izvješća o sustavu kvalitete sastavnice.	Godišnje izvješće o sustavu kvalitete sastavnice nakon usvajanja od strane Fakultetskog vijeća je objavljeno na mrežnim stranicama.	U potpunosti ostvareno		https://www.pharma.unizg.hr/hr/osiguravanje-kvalitete/plan-i-izvjestaj-o-aktivnostima/

Upute
Automatski odabir
Ručni unos podataka

INDIKATORI
Implementiran cjelovit i povezan računalni poslovni informacijski sustav sastavnice (da/ne/djelomično)
Implementiran cjelovit računalni sustav za poslovanje sa studentima (online upiti, studentske molbe i dr.) (da/ne/djelomično)
Implementiran sustav prikupljanja podataka o alumnima (da/ne/djelomično)
Objavljeno izvješće o radu sastavnice u akad. godini s podacima o znanstvenoj, nastavnoj i stručnoj djelatnosti (da/ne/djelomično)

DA/NE/DJELOMIČNO	DJELOMIČNO
DA/NE/DJELOMIČNO	DJELOMIČNO
DA/NE/DJELOMIČNO	NE
DA/NE/DJELOMIČNO	NE

8. Informiranje javnosti [ESG 1.8.]				
Aktivnost	Ostvareni rezultati	Ocjena učinkovitosti	Razlozi eventualnog odstupanja od plana / poteškoće u ostvarivanju rezultata	Poveznica (ako je primjenjivo)
1	Javno objavljivanje informacija o studijima, studentima, aktivnostima na Fakultetu i drugim aktualnim temama od interesa za struku	Redovno se obavještava Sveučilište, relevantna društva i komore te javnost putem mrežne stranice o aktualnostima na Fakultetu.	Djelomično ostvareno.	
2	Organiziranje i sudjelovanje u aktivnostima vezanima uz popularizaciju znanosti i struke	Nastavnici Fakulteta uključeni su u aktivnosti vezane uz popularizaciju znanosti i struke kroz Festival znanosti, Smotru Sveučilišta i dr.	U potpunosti ostvareno	festivalznanosti.hr/2022/zagreb https://www.pharma.unizg.hr/hr/ustroj/
3	Osnovni podatci o tijelima na sastavnic	Na mrežnim stranicama Fakulteta navedeni su podatci o ustroju Fakulteta kao i vrste i sastavi povjerenstava	U potpunosti ostvareno	
4	Izdavanje manjih informativnih publikacija o studijskim programima i djelatnostima sastavnice	Izrađena je brošura o studijskom programu farmacije na engleskom jeziku.	U potpunosti ostvareno	
5	Objava informacija o važnim događajima	U vidu okruglog stola održano je predstavljanje prijedloga standarda kvalifikacija magistar farmacije i magistar medicinske biokemije i laboratorijske medicine Fakultetskom vijeću 4.11.2021. preko MS Teams Meeting aplikacije zbog propisanih mjera zaštite. Održana je prezentacija projekta Primjena HKO u unaprjeđenje studijskih programa farmacije i medicinske biokemije PharmMedQ na Smotri sveučilišta 26.11.2021. preko Zoom Meeting aplikacije zbog propisanih mjera zaštite i očuvanja zdravlja uslijed pandemije koronavirusa Održana je završna prezentacija projekta na Fakultetskom vijeću 16.03.2022. preko MS Teams Meeting aplikacije zbog propisanih mjera zaštite i očuvanja zdravlja uslijed pandemije koronavirusa. Održana je prezentacija projekta Razvoj integriranog preddiplomskog i diplomskog studija Farmacije na engleskom jeziku (Pharma5.0) na Smotri sveučilišta 26.11.2021. preko Zoom Meeting te u studentskom časopisu Recipe.	U potpunosti ostvareno	https://recipe-cpsa.com/uspjesno-završene-aktivnosti-projekta-razvoj-integriranog-preddiplomskog-i-diplomskog-studija-farmacije-na-engleskom-jeziku-pharma-5-0/

Upute
Automatski odabir
Ručni unos podataka

INDIKATORI
Uspostavljen sustav i baza kontakata s alumijnima i poslodavcima (da/ne/djelomično/u izradi)
Broj aktivnosti na prezentaciji studija i Fakulteta
Objava informacija u skladu sa Zakonom o pravu na pristup informacijama (da/ne/djelomično)
Objava informacija o zapošljavanju završenih studenata (da/ne/djelomično)
Objava informacija o provedenim analizama (prolaznosti, stopama odustajanja, ishodima dosadašnjih vrednovanja) (da/ne/djelomično)
Broj i vrste objavljenih publikacija

DA/NE/DJELOMIČNO/U IZRADI	NE
Broj	3
DA/NE/DJELOMIČNO	DA
DA/NE/DJELOMIČNO	NE
DA/NE/DJELOMIČNO	NE
Broj	2

Vrste objavljenih publikacija

Brošura o Fakultetu i studiju farmacije na engleskom jeziku.
Katalog znanstveno-istraživačke opreme na Fakultetu.

9. Kontinuirano praćenje i periodična revizija studijskih programa [ESG 1.9.]				
Aktivnost	Ostvareni rezultati	Ocjena učinkovitosti	Razlozi eventualnog odstupanja od plana / poteškoće u ostvarivanju rezultata	Poveznica (ako je primjenjivo)
1 Unaprjeđenje studijskih programa na temelju povratnih informacija studenata i vanjskih dionika	Povratne informacije dobivene od poslodavaca, zaposlenika, strukovnih udruženja, studenata u okviru provedbe projekta Primjena HKO-a u unaprjeđenju studijskih programa u području farmacije i medicinske biokemije (PharmMedQ)	u potpunosti ostvareno		
2 Unaprjeđenje studijskih programa na temelju povratnih informacija u suradnji s nastavnicima	Povratne informacije dobivene od nastavnika u okviru provedbe PharmMedQ projekta (pri izradi standarda kvalifikacije (Radna skupina za izradu standarda kvalifikacije izradila je standard u suradnji sa svim nastavnicima sastavnice), potvrđeno na Fakultetskom vijeću	u potpunosti ostvareno		
3 Objavljene aktualne inačice studijskog programa u ISVU sustavu	Trenutno su aktualna dva studijska programa, inačice su objavljene u ISVU sustavu i sustavu za e-učenje Merlin.	u potpunosti ostvareno		
4 Revizije, izmjene i dopune studijskih programa (svih razina studija)	U postupku je revizija integriranog preddiplomskog i diplomskog studija Farmacije i studija Medicinske biokemije, kao i revizija specijalističkog studija Molekularna dijagnostika (PSS)	djelomično ostvareno		

Upute
Automatski odabir
Ručni unos podataka

INDIKATORI
Uspostavljen sustav evidencije izmjena studijskih programa (da/ne/djelomično/u izradi)
Broj izmjena studijskih programa od reakreditacije po godinama
Analiza svrsishodnosti izmjena studijskih programa (provedena/nije provedena)
Analize provedene u suradnji s dionicima (studentima, nastavnicima, vanjskim dionicima) (provode se/ne provode se)

DA/NE/DJELOMIČNO/ U IZRADI	NE
Broj	4
PROVEDENA/NIJE PROVEDENA	NIJE PROVEDENA
PROVODE SE/NE PROVODE SE	NE PROVODE SE

10. Periodično vanjsko osiguravanje kvalitete [ESG 1.10.]

Aktivnost	Ostvareni rezultati	Ocjena učinkovitosti	Razlozi eventualnog odstupanja od plana / poteškoće u ostvarivanju rezultata	Poveznica (ako je primjenjivo)
U ak.god. 2021./2022. nije provedeno periodično vanjsko osiguravanje kvalitete. Sve aktivnosti iz prethodnog akcijskog plana (za ak. god. 2016./2017.-2020./2021.) su dovršene te je završno izvješće o realizaciji poslano u AZVO 23.2.2022. Stoga pod ovom točkom ¹ nema aktivnosti.				

Upute
Automatski odabir
Ručni unos podataka

INDIKATORI
Broj realiziranih aktivnosti iz akcijskog plana
Akreditacijske preporuke Agencije za znanost i visoko obrazovanje
Izdani certifikati (da/ne)
Provedba aktivnosti na temelju ranije provedenih vrednovanja (da/ne/djelomično)

Broj	
izdana potvrda o ispunjavanju uvjeta za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja i/ili znanstvene djelatnosti odnosno dijela djelatnosti (da/ne)	
izdana uskrata dopusnice za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja i/ili znanstvene djelatnosti odnosno dijela djelatnosti (da/ne)	
izdano pismo očekivanja s rokom uklanjanja nedostataka do tri godine (da/ne)	
DA/NE	
DA/NE/DJELOMIČNO	

11. Znanstvenoistraživačka i umjetničkoistraživačka djelatnost [Pravilnik o sustavu osiguravanja kvalitete na Sveučilištu u Zagrebu, područje br. 11.]				
Aktivnost	Ostvareni rezultati	Ocjena učinkovitosti	Razlici eventualnog odstupanja od plana / poteškoće u ostvarenju rezultata	Poveznica (ako je primjenjivo)
1	Objava izvješća o znanstveno-istraživačkoj djelatnosti Fakultete	djelomično ostvareno	brada cjelokupne analize je u tijeku.	
2	Unaprjeđenje postojećih istraživačkih grupa zapošljavanjem doktoranada	u potpunosti ostvareno		
3	Nabava nove kapitalne znanstveno-istraživačke opreme u okviru projekta Farminova	u potpunosti ostvareno		
4	Organizacija zimske škole o komercijalizaciji istraživanja	u potpunosti ostvareno		https://winterschool.pharma.hr
5	Sudjelovanje u međunarodnim mrežama	u potpunosti ostvareno		https://www.cost.eu/actions/CA18103/ ; https://www.cost.eu/actions/CA16205/ ; https://www.cost.eu/actions/CA18130/
6	Priznanje tema doktorskih radova	u potpunosti ostvareno		
7	Obznanjenje doktorskih radova	u potpunosti ostvareno		
8	Provođenje domaćih znanstveno-istraživačkih projekata (voditelj)	u potpunosti ostvareno		
9	Provođenje domaćih znanstveno-istraživačkih projekata (suradnik)	u potpunosti ostvareno		
10	Provođenje međunarodnih znanstveno-istraživačkih projekata (suradnik)	u potpunosti ostvareno		
11	Prijava na natječaj za znanstveno-istraživačke projekte	u potpunosti ostvareno		
12	Znanstveno/tehnološka suradnja s gospodarstvom - potpisani ugovori o suradnji	u potpunosti ostvareno		
13	Sudjelovanje u znanstveno-popularizacijskim aktivnostima	u potpunosti ostvareno		
14	Nagrade i primanja znanstvenicima za znanstveno-istraživački rad	u potpunosti ostvareno		
15	Broj odobrenih patenata	u potpunosti ostvareno		

Upute
Automatski odabir
Prilici unos podataka

INDIKATORI	
Broj znanstvenih (ili umjetničkih) projekata (svučilish, nacionalnih, međunarodnih)	28
Analiza znanstveno/umjetničkoistraživačke djelatnosti sastavljena u skladu godišnjim izvješćima (provedena/nije provedena)	NE
Broj pokrenutih prijava patenata	0
Broj vrsta nagrada/priznanja izdanih od strane znanstveno/umjetničkoistraživačke rad. nove Društve u akademijama (HAZU i dr.)	5
Broj sklopljenih ugovora/sporazuma o suradnji	5
Broj primovanih doktora znanosti/ umjetnosti	22
Broj doktorskih radova procijenjenih u godišnjem izvješću	15
Broj pozivnih predavanja	
Broj (obitajnih) znanstvenih radova (Web of Science i Scopus)	153 (WoS); 158 (Scopus)
Broj radova u znanstvenim časopisima kategorije A1 i 2 (baj nisu sastupljeni u Web of Science i Scopus)	0
Broj znanstvenih i vredničkih knjiga	
Broj i naziv obitajnih organizacijskih jedinica (Ureda za projekte i sl.)	1
Broj umjetničkih dela afirmiranih kao vrhunsko postignuce od međunarodnog i nacionalnog značaja	0
Broj premijeno predstavljenih umjetničkih djela na manifestacijama od međunarodnog i nacionalnog značaja	0

Broj	28
PROVEDENA/NJE PROVEDENA	NE
Broj pokrenutih prijava patenata	0
Broj	5
Broj	5
Broj	22
Broj	15
Broj	153 (WoS); 158 (Scopus)
Broj	0
Broj	1
Broj	0
Broj	0

Broj odobrenih patenata	2
Vrsta nagrade	znanstvena

Citiranost	1,20 (WoS); 2,80 (Scopus)
------------	---------------------------

Broj vredničkih knjiga	1
Naziv organizacijskih jedinica	Centar za translacijska istraživanja i inovacije u farmaciji

12. Stručna i umjetnička djelatnost [Pravilnik o sustavu osiguravanja kvalitete na Sveučilištu u Zagrebu, područje br. 12.]				
Aktivnost	Ostvareni rezultati	Ocjena učinkovitosti	Razlozi eventualnog odstupanja od plana / poteškoće u ostvarivanju rezultata	Poveznica (ako je primjenjivo)
1 Evidencija stručne djelatnosti nastavnika na razini sastavnice		Djelomično provedeno	Djelatnici Fakulteta imaju značajnu stručnu aktivnost međutim po isteku prošle ak. godine evidencija stručne aktivnosti nije provedeno zbog povećanog opsega posla usred priprema za selidbu i cjelovitu obnovu.	
2 Evidencija savjetodavnih uloga nastavnika u međunarodnim, državnim, regionalnim te lokalnim ustanovama ili tijelima	Provedena je evidencija savjetodavnih uloga nastavnika u međunarodnim, državnim, regionalnim te lokalnim ustanovama ili tijelima	U potpunosti provedeno		
3 Organizacija uvodnog tečaja za mentore studenata na stručnom osposobljavanju	Centar za primijenjenu farmaciju organizirao je uvodni tečaj za nove mentore studenata na stručnom osposobljavanju magistara farmacije (02.03.2022.)	U potpunosti provedeno		

Upute
Automatski odabir
Ručni unos podataka

INDIKATORI
Broj značajnih stručnih i/ili umjetničkih projekata
Broj i vrsta nagrada/priznanja nastavnica za stručni i/ili umjetnički rad
Broj sklopljenih ugovora i/ili sporazuma o suradnji s gospodarstvom
Evidencija organizacija i sudjelovanja na stručnim skupovima (da/ne)
Evidencija stručnih projekata (da/ne)
Evidencija programa cjeloživotnog obrazovanja u suradnji sa strukovnim organizacijama (da/ne)
Broj stručnih istraživanja provedenih za potrebe gospodarstva, državnih tijela i javnih ustanova
Broj stručnih radova

Broj stručnih projekata	5
Broj	0
Broj	5
DA/NE	NE
DA/NE	DA
DA/NE	DA
Broj	
Broj	3

Broj umjetničkih projekata	
Vrsta nagrada/priznanja	

13. Mobilnost, međunarodna suradnja i internacionalizacija [Pravilnik o sustavu osiguravanja kvalitete na Sveučilištu u Zagrebu, područje br. 13.]				
Aktivnost	Ostvareni rezultati	Ocjena učinkovitosti	Razlozi eventualnog odstupanja od plana / poteškoće u ostvarivanju rezultata	Poveznica (ako je primjenjivo)
1 Poticati mobilnost studenata, nastavnog i nenastavnog osoblja	Sklopljeno je šest Erasmus međuinstitucijskih sporazuma; Organiziran je info dan o mogućnostima mobilnosti studenata u sklopu Erasmus programa (16.02.2022.); Provedeno je informiranje nastavnog i nenastavnog osoblja o raspisanim natječajima u okviru Erasmus programa mobilnosti i Akademске mobilnosti; Ostvareno: 7 odlaznih mobilnosti studenata, 22 odlaska nastavnog osoblja na inozemna visoka učilišta te jedan odlazak nenastavnog osoblja.	U potpunosti ostvareno		
2 Osigurati pomoć dolaznim studentima	Studentici koja je ostvarila Erasmus SMS studijski boravak na FBH-u u akad. god. 2021./22. svu potrebu podršku pružio je ECTS koordinator. Ostali dolazni studenti ostvarili su Erasmus+ stručnu praksu uz nadzor odabranog mentora i podršku ECTS koordinatora.	U potpunosti ostvareno		
3 Aktivnosti vezane uz provedbu UNIC projekta oblikovanja Europskog sveučilišta postindustrijskih gradova	Povjerenstvo za međunarodnu suradnju detaljno je proučilo studijske programe sveučilišta u okviru UNIC saveza te je dogovoreno sklapanje Erasmus međuinstitucijskog sporazuma sa sveučilištem Cork University iz UNIC saveza; Fakultet je aktivno sudjelovao na UNIC Meeting Biological Sciences; Nastavnici su sudjelovali na UNIC online edukacijama (Course International Co-Teaching; Teaching together in international settings) u okviru UNIC saveza.	U potpunosti ostvareno		
4 Aktivno sudjelovanje u radu međunarodnih mreža	Djelatnici Fakulteta su aktivno sudjelovali u radu dviju CEEPUS mreža te triju COST akcija.	U potpunosti ostvareno		
5 Međunarodna mobilnost nastavnika	Ostvareno je 22 mobilnosti nastavnog osoblja na inozemnim visokim učilištima	U potpunosti ostvareno		

Automatski odabir
Automatski odabir
Ručni unos podataka

INDIKATORI
Broj dolaznih i odlaznih studenata u ak.godini
Broj dolaznog i odlaznog nastavnog osoblja
Broj dolaznog i odlaznog nenastavnog osoblja
Broj studijskih programa i/ili kolegija na engleskom jeziku (broj, postotak)
Broj združenih studijskih programa
Postotak izvođenja nastave na engleskom jeziku
Dostupnost učenja hrvatskog jezika za strane studente (da/ne)
Broj stranih studenata uključen u učenje hrvatskoga jezika
Broj sklopljenih međunarodnih ugovora i/ili sporazuma (ukupno i u ak. godini)
Broj i naziv osnovanih organizacijskih jedinica, s brojem zaposlenih i opterećenjem poslovima međunarodne suradnje (npr. Ured za međunarodnu suradnju, 3 zaposlena, od kojih 2 100%, a 1 50% i sl.)

Broj dolaznih studenata	11
Broj dolaznog nastavnog osoblja	8
Broj dolaznog nenastavnog osoblja	0
Broj	stud. programi 0 kolegiji 5
Broj	0
Postotak	
DA/NE	NE
Broj	0
Broj	Erasmus sporazumi: ukupno 6; u akad. god. 6
Broj organizacijskih jedinica	0

Broj odlaznih studenata	7
Broj odlaznog nastavnog osoblja	22
Broj odlaznog nenastavnog osoblja	1
Postotak	

Naziv organizacijskih jedinica	
--------------------------------	--

Broj zaposlenih	
-----------------	--